

落实安全生产责任 严守安全生产底线

热连轧厂:深入一线 持之以恒抓安全

本报讯(通讯员 邢志琼)临近年终,生产经营任务艰巨,为落实主体责任,强化现场管控,热连轧厂全面安排部署安全生产工作,加大安全生产检查力度,确保安全生产稳定受控。

该厂安全生产检查工作以生产、检修、施工现场、五管要害部位为重点,以“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”为原则,坚持“一高两严”总要求,采取带队检查、巡回检查、交叉检查、综合检查、盲点盲查等方式,夜间安排值班人员对当日夜间安全生产工作进行全面检查;各专业科室每周六日白班安排一名主要管理人员值班,负责协调生产物流、技

术质量、设备能源环保方面的问题;各作业区值班人员做好内部综合安全检查工作,负责组织处理大检查发现的问题;各承包方单位强化内部自主管理,安排管理人员对生产现场进行专业检查,解决安全生产方面的问题;主作业长要做好岗位人员到岗情况的检查,若发生突发事件、异常情况、生产设备事故,调度人员要第一时间通知值班厂领导、相关作业区值班人员,严格执行生产故障处置流程,做好安全“三道防线”及硬措施的检查落实,确保安全生产。

该厂要求对现场安全消防、能源环保、生产工艺执行、

质量过程管控、岗位人员劳动纪律、人员身体状况、工作纪律、治安防范、5S等工作执行情况进行检查,关注职工精神状态,严肃查处班前、班中饮酒等违纪行为。作业现场要重点对吊运作业、生产故障处置等高风险作业,以及生产故障处置等高风险作业过程中管理人员监管和落实措施的情况进行检查,严禁命令职工冒险作业和无标准作业,发现违章违纪行为及时给予通报。

该厂要求严防死守,确保安全生产工作责任到位、排查到位、措施到位、落实到位,全力以赴实现今年安全生产目标任务。

精密带钢公司:紧盯现场 严把安全生产关

本报讯(通讯员 孟蕾蕾)临近岁末,精密带钢公司通过“警示教育、严防防控、责任落实”等多项措施,引导教育广大职工严格落实安全生产责任,严把安全生产关,确保安全生产责任到位、安全投入到位、安全管理到位。

一是开展安全警示教育,组织干部职工学习国内外安全生产事故案例,关注事故起因、梳理事故经过、总结事故教训,

举一反三,引导大家时刻紧绷安全弦,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理和松劲情绪,合力筑牢“防火墙”,做实做细安全工作。

二是坚守安全红线底线,坚持“四铁”要求,坚决把职工生命安全身体健康放在首位,通过领导干部走出办公室、进入车间、走到现场、走进岗位,强化现场督导,使干部职工增强责任感,各级领导干部和管理人员按照“三个必须”的原

则,抽出足够的精力强化现场安全检查责任的落实,做到不留死角、不走过场,检查情况及时上传到公司安全管理微信群。

三是通过设备防控和人员防控相结合的方式,结合冬季用电、用火事故高发特点,让职工深刻认知事故危害与设备操作之间的联系,做到知其然知其所以然,自觉遵守规章制度。

全力做好岁末年初安全生产工作



型材厂深入开展李双良精神再学习再宣传再实践活动,号召全厂职工弘扬践行“把太钢的事当作自己的事”的主人翁精神,以匠人之心打造优质产品,用实实在在的行动为客户提供满意服务。图为职工正在精心操作。
程峰 摄

高祥明会见中国纪检监察杂志社客人

本报讯 12月22日,太钢集团党委书记、董事长高祥明会见了中国纪检监察杂志社副总编王社民一行,双方进行了友好交流座谈。太钢集团集团党委常委、纪委书记、监察专员高铁,纪委副书记张平文,省纪委监委二级巡视员牛建峰参加座谈。

高祥明对王社民一行的到访表示欢迎,并简要介绍了太钢的生产经营情况和未来发展方向。他说,太钢作为有着86年历史的老企业,见证了中国钢铁工业的发展历程,也是中国钢铁工业历经巨变的一个缩影。企业的发展受到了党和国家历任领导人的高度重视,习近平总书记先后三次亲临太钢考察调研,给全体太钢人以巨大鼓舞,特别是近几年在抢抓改革机遇中,始终坚持创新是引领发展的第一动力,笔尖钢、手撕钢等一大批高精尖产品层出不穷,使太钢奋力迈上了产业链中高端,与中国宝武的联合重组,既代表了产业发展趋势,更为企业未来发展提供了更加广阔的发展空间。希望中国纪检监察杂志社继续关注、支持太钢的改革发展,经常到企业指导工作,传播好经验、好做法,助力太钢高质量转型发展。高铁介绍了公司党风廉政建设和纪检监察工作情况和学刊用刊情况。

王社民对太钢党风廉政建设和纪检监察工作的创新举措给予充分肯定。他表示,中国纪检监察杂志社将充分发挥专业媒体平台作用,深度挖掘、宣传、推广企业鲜活经验和有效做法,向社会公众展示太钢良好的企业形象。

随后王社民一行参观了太钢博物院。
(公司纪委)

特殊党课传递榜样力量

——不锈钢管公司邀请援鄂医务人员讲述抗疫故事

通讯员 吕茜

为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,切实把干部职工思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到奋力冲刺年度生产经营目标上来,不锈钢管公司党委结合疫情防控常态化要求,邀请山西首批援鄂医疗队成员、太钢总医院(山医大六院)尖草坪院区重症医学科主任杨立明以《不忘初心践使命,全民协力护中华》为题,为该公司领导班子成员、党支部书记、党支部委员、新入党员及部分党员代表上了一堂特殊党课。

授课过程中,杨立明从领命出征前的抉择、援助仙桃的经历、仙桃人民的自发送行以及凯旋后的感悟等方面,分享了自己在抗疫一线的所见所闻、所感所想。当他讲到疫情爆发,接到紧急通知前往湖北支援时,家人们的不舍,母亲的深明大义,自己作为党员的责任担当时,现场党员无不动容。最初支援因没有整建制接管病房而无从下手的着急、因没有足够的力量将年轻的孩子从死神手中拉回的遗憾、因避免交叉感染同事间不能近距离聊天的孤单、因长时间穿防护服需要穿纸尿裤的不便……当他讲到这些,在场党员真切感受到生命的可贵、医护人员的可敬。让大家印象深刻的还有他分享的几个小故事,他讲到,因下班时间较晚,医护人员都不愿再打扰接送车司机,准备步行返回宾馆,没想到刚走出去没几步,司机便开着车追上来一定要送他们回去,言语中充满了对山西援鄂医疗队的感谢。援鄂期间每天有山西各地、各企业送来的爱心物品,将宾馆大厅堆满,让医护人员感受到来自家乡的温暖。在援鄂任务圆满结束返程的途中,有个小女孩举着“感谢老乡,护我们周全”的牌子朝他们挥手,有个仙桃人跪在地上双手合十目送他们的车辆渐渐远去,一幕幕的感动让他感到作为医护人员、作为共产党员的骄傲。
(下转第三版)